7 Knacc
2.CPABHEHMUE 3HAYEHWIN BbIPAYXEHUA
1.

YVuyeHUKaM IIPeAJOXKUIN YKAa3aTh KaxKoe-JTUO0 YMCJIO, 3aKJIIOYEHHOE
Mexay uuciaamu —2,4 n —2,3. Ilonryuyusnau Takue OTBETHI:

a) —2,4 < -2,38 < -2,3; 6) —2,4<—2§ <93
5) ~2,4<—21 <-2.3: P ~2.4<-2-1 «-2.8
f 20

OAVH 13 YYeHUKOB gonycTun ownbKy. Haiigure eé.

OTBeT: oWwM6Ka gonyuieHa B 3a4aHNUM

2.

YKaxuTe TpH KaKux-Ju00 YMcIa, 3aKJIUYEHHBIX MeMAy 4YucJjaa-
mu —0,6 u —0,5, ABa M3 KOTOPBIX 3alIMUCAHBI B BHIE JECATUUYHBIX
npobGeit, a ogHO — B BHUJEe OOBIKHOBeHHON Japobu. OrBer 3anu-
IINTE B BHUAE ABOWHBIX HEPABEHCTB:

-0,6< <-0,5; -0,6 < <-0,5;
-0,6< <-0,5.
3.

CpaBHHTE C eQUHHUIIEH 3HAUYEHHE BBIPDAYKEHUS M IOKAMKHUTE pPeadyJib-
TAT CPaBHEHUS C IIOMOIIBIO CTPEJIKH.
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Nwmerorca aBa pactBopa coau. B 100 r mepBoro pacrsopa couep-
xurca 6 r conmu, a B 250 r BTOpPOro pacTBopa COAEPMKHUTCH 8 I co-
nu. KoHneHTpanmusa Kakoro m3 pacTBOPOB OoJibime?

KoHueHTpauua nepsoro pactsopa paBHa

KoHueHTpauuA nepBoro pacrsopa paBHa

OTBerT:







